海南注册越南公司所需资料讲解

产品名称	海南注册越南公司所需资料讲解
公司名称	海南登尼特企业服务有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	海南省海口市美兰区国兴大道61号华夏银行大厦 6楼610室
联系电话	0898-65329504 13337581593

产品详情

海南注册越南公司所需资料讲解

为了协助中国投资者更好的去越南做投资,登尼特主要就一种公司外商独资有限责任公司做主要的介绍 如下。

注册越南公司所需资料:

- 1、公司名称:在注册成品中以越南文体现,可以提供英文或中文名我司翻译成越南文;
- 2、注册地址:公司注册地址可以使用私人独栋房子或商业大楼,如暂时未有租用的,可由登尼特公司提供;
- 3、营业范围:您所经营的行业(除敏感行业及黄赌毒禁止)
- 4、注册资金:在取得公司注册证书90天内验资到位
- 5、法人、股东、董事:均无国籍限制,至少提供1位即可,如外籍人士担任董事,需在当地取得工作证及暂住证,提供护照扫描件;股东身份证明及财务证明需国内公证及越南驻中国使领馆认证。

注册越南公司所需资料讲解及相关信息您都可以咨询海南登尼特,也可以为您办理越南公司注册,商标申请。